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Coronacrisis  -  Compenserende maatregelen voor ouderprojecten

Voor vergunde zorgaanbieders binnen het Vlaams Agentschap voor Personen met een 
Handicap (VAPH) is in compenserende maatregelen voorzien wegens de coronacrisis. Zo 
wordt bijvoorbeeld personeel doorbetaald en worden budgetten gegarandeerd.

Ook de werking van verschillende ouderinitiatieven is door de coronacrisis getroffen. 
Sommige zijn opengebleven, maar zij moesten zorgen voor personeel dat 24/7 inzetbaar 
was en dit voor een beperkt aantal inwoners. Dat bracht natuurlijk grote meerkosten met 
zich mee.

Er zijn ook projecten die moesten sluiten omdat er te weinig personeel was dat 24/7 kon 
worden ingezet, maar ook omdat de externe daginvulling wegviel voor de bewoners. 
Momenteel is het onduidelijk of ook zij een beroep kunnen doen op de compenserende 
maatregelen.

Is in compenserende maatregelen voor de ouderprojecten voorzien?

Zo ja, welke? En uit welk budget?

Zo niet, zal de minister deze maatregelen dan nog nemen en zo ja, welke?
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Het Besluit van de Vlaamse Regering over de financiële gevolgen van de maatregelen ter 
bestrijding van COVID-19 voor voorzieningen voor personen met een handicap die 
ondersteuning hebben van het Vlaams agentschap voor personen met een handicap 
regelt de compenserende maatregelen. Voor elke gebruiker met een persoonsvolgend 
budget die voor Corona een overeenkomst had met een ouderinitiatief kan een 
uitbreiding van deze overeenkomst worden bekostigd met de tijdelijke verhoging van zijn 
budget. Sommige ouderinitiatieven werken samen met een vergunde zorgaanbieder 
(VZA). Het ouderinitiatief heeft dan, in vele gevallen, een overeenkomst met een VZA om 
voor haar bepaalde ondersteuning te bieden. Gebruikers kunnen de overeenkomst met 
het ouderinitiatief uitbreiden en het ouderinitiatief kan op haar beurt haar overeenkomst 
met de VZA aanpassen. Zowel de meerkost van het ouderinitiatief als de VZA kunnen 
dan vergoed worden met de tijdelijke verhoging van het budget.

Ook rond meerkosten in kader van infrastructuur en materiaal wordt een vergoeding voor 
ouderinitiatieven voorzien.


